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Nota

Crochetar a boneca com pontos 

apertados. Cada rodada é trabalhada 

em uma espiral contínua. Não junte 

as carreiras com ponto baixíssimo ou 

gire, a menos que seja indicado o 

contrário. Use um marcador de ponto 

ou um pedaço de fio para marcar o 

final da carreira.É altamente 

recomendável que você leia 

completamente o padrão antes de 

começar.



Materiais
* Agulha compatível com o fio escolhido
* Fios : branco, pele, preto, azul claro, azul, azul
escuro, rosa, creme.
* Você pode usar o mesmo padrão para criar
brinquedos menores ou maiores usando fios
mais finos ou mais volumosos.
* Olhos de segurança
* Agulha de costura, tesoura, cola
* Blush ou tinta acrílica

Abreviações
R : Volta
Carr : carreira
corr : corrente 
pbx : ponto baixíssimo 
pb : ponto baixo 
mpa : meio ponto alto 
pa : ponto alto
pt, pts : ponto, pontos
FLO : somente nas alças da frente

BLO : somente nas alças de trás
dim : diminuição
aum : aumento
aum mpa: aumento de meio ponto 
alto 
dim mpa: diminuição de meio ponto 
alto



Braço ( faça 3)
(O terceiro braço é colocado dentro do 
pescoço)Comece com o fio cor de pele.

Carr 1: 7 pb no anel mágico (7)

		 Carr 2 – Carr 15: 

Arremate

Perna ( faça 2) 
Perna direita: Comece com preto

Carr 1: 7 pb no anel mágico (7)

Carr 2: 7 aum (14)

Carr 3: 1 aum, 4 pb, 4 aum , 4 pb, 1 aum (20)

Carr 4: 20 pb (20)

Mude a cor para azul claro com o último pt da carr4 

Carr 5: BLO 1 dim , 4 pb, 1 dim , 2 dim mpa, 1 dim , 4 

pb, 1 dim  (14)

Carr 6: 3 pb, 1 dim , 2 dim mpa, 1 dim , 3 pb 

(10) Carr 7 - Carr 13: 10 pb  (10) ( 7 Voltas)

Carr 14: 9 pb, 1 aum (11)

Carr 15 - Carr 21: 11 pb (11)  (7 Voltas) 

Arremate

Perna esquerda:

Faça o mesmo que a dirteita até a carr 21, senchendo 

as pernas. Carr 22: Unir duas pernas numa peça: 11 

pb na perna esquerda, corrente 2, 1 pb no 5º ponto na 

perna direita, 10 pb na perna direita, 2 pb na corrente 

(24 pb e 2 correntes, total: 26  pts)

Carr 23: 1 aum, 5 pb, 1 aum, 6 pb, 1 aum, 5 pb, 1 

aum, 6 pb (30)

Carr 24 - Carr 25 : 30 pb (30)

Carr 26: (3 pb, 1 dim ) * rep 6 vezes (24) Mude para 

a cor da pele com o último pt da carr 26 

Carr 27: 24 pb (24)

Carr 28: ( 2 pb, 1 dim ) * rep 6 vezes (18)

Carr 29 - Carr 34: 18 pb (18)  (6 Voltas) 

Carr 35: Transformará três peças do corpo e dois 

braços em um: 5 pb no corpo, 7 pb no braço 

esquerdo, 10 pb no corpo, 7 pb no braço direito, 3 

pb no corpo (32  pts: 7 pb em cada braço , 8 pb nas 

costas, 10 pb no peito)

Carr 36: ( 6 pb, 1 dim ) * rep 4 vezes (28)

Carr 37: ( 5 pb, 1 dim  ) * rep 4 vezes (24)

Rnd 38: (2 pb, 1 dim ) * rep 6 vezes (18) 

Carr 39: (1 pb, 1 dim ) * rep 6 vezes (12)

Comece a encher o corpo, não encha os braços. 

Carr 40 :  (2 pb, 1 dim ) * rep 3 vezes (9) 

Carr 41 – Carr 42: 9sc (9)

Continue  na cabeça depois de terminar a carr 42. 

Cabeça
Carr 43: 9 aum (18) 

Carr 44: (1 pb, 1 aum )* rep 9 vezes (27) 

Carr 45: (2 pb, 1 aum)* rep 9 vezes (36) 

Carr 46: (5 pb, 1 aum)* rep 6 vezes (42) 

Carr 47: (6 pb, 1 aum)* rep 6 vezes (48) 

Carr 48: (7 pb, 1 aum)* rep 6 vezes (54)



Carr 49 – Carr 61: 54 pb (54) (13 

Voltas) Carr 62: (7 pb, 1 dim )* rep 6 vezes (48)

Carr 63: (6 pb, 1 dim )* rep 6 vezes (42) 

Carr 64: (5 pb, 1 dim )* rep 6 vezes (36) 

Carr 65: (4 pb, 1 dim )* rep 6 vezes (30)

Carr 66:  (3 pb, 1 dim )* rep 6 vezes (24)

Carr 67 : (2 pb, 1dim)* rep 6 vezes (18)
Coloque o terceiro braço dentro do pescoço da boneca, para 

fortalecer o pescoço da boneca. Dicas: é mais fácil se você usar 

um graveto para encher o terceiro braço dentro do pescoço. 

Comece a encher a cabeça e coloque os olhos de segurança entre 

a carr 52 e a carr 53. O espaço entre os dois orifícios que você 

coloca nos olhos de segurança é de 9 pontos. Quando você 

definir os orifícios para colocar os olhos de segurança, costure 

os cílios e adicione os olhos de segurança

Carr 68: (1 pb, 1 dim )* rep 6 vezes (12)

Carr 69: 6 dim  (6)

Arremate

Orelha (faça 2)
Comece com a cor da pele.

Carr 1:  2corr, 6 pb na 1ª corr.  1corr e vire (6)

Carr 2 : 6 pb (6)

Arremate deixando fio para costurar

Vestido
Da volta 1 à volta 6, trabalhe em linha. 1corr e vire no 

final de cada linha. Comece com azul claro

Volta 1:  19corr, comece na 2ª corr da agulha : (2 pb, 1 

aum)*rep 6 vezes (24)  

Volta 2: (3 pb, 1 aum) * rep 6 vezes (30)

Volta 3: 3 pb, 1 mpa, 6 pa, 1 mpa, 8 pb, 1 mpa, 6 pa, 1 

mpa, 3 pb (30)

Mude a cor para preto com o último pt da linha 3 

Volta 4 : 1 aum, 1 pb, 1 aum mpa , pular 8 pts,  1 aum 

mpa, 6 pb,  1 aum mpa , pular 8 pts, 1 aum mpa, 1 pb, 

1 aum (20)

Volta 5 : 20 mpa  (20)

Mude a cor para azul escuro com o último pt da carr 5

Volta 6: 20 mpa  (20)

Mude a cor para azul. A partir de agora, cada 

rodada é trabalhada em voltas, pbx para ingressar 

na rodada, 1corr e virar no início de uma nova 

rodada.

Carr 1: BLO ( 1 mpa, chain 1) * rep 20 vezes ( 20 mpa + 

20 chains , total 40 sts)
Carr 2 : 40 mpa  (40)

Carr 3: ( 3 mpa, 1 aum mpa) * rep 10 vezes (50) 

Carr 4 - Carr 7: 50 mpa (50)

Mude a cor para preto com o último pt da carr 7

Carr 8 - Carr 9: 50 pb (50)

Mude a cor para azul com o último pt da carr 9

Carr 10: 50 pb (50)

Mude a cor para preto com o último pt da carr10 

Carr 11: BLO 50 pb (50)

pbx e arremate.
9 pts



Comece a fazer  as cordas do vestido. Com fio preto, 

comece a fazer no 19º ponto da carr 6(na parte de 

trás - figura 1), 12 corr, pbx no 14º ponto da carr 6 

(figura 2),pbx  pelos próximos 5 pontos na carr 6 

(figura 3), 12 corr e pbx no 2º ponto da carr 6 (figura 

4). Arremate.

Bordar um floco de neve no centro da carr 4 com fios azuis 

claros, pontos cor de rosa com 1 ponto no meio. 

Bordar no vestido.Borde os flocos de neve com 

fio azul claro a cada 5 pontos na carr 8. Borde o 

fio rosa escuro entre dois flocos de neve (2 carr)

Faixa do cabelo : com fio 

preto: 60corr  e arremate

1 2

43



Peruca
Comece com o fio de creme, faça crochê frouxamente. Se 

seu ponto é apertado demais, use uma agulha 0,5 mm 

maior que o normal (recomendo)

Carr 1: 6 pb no anel mágico (6)

Carr 2: 6 aum (12)

Carr 3: ( 1 pb, 1 aum)* rep 6 vezes (18)

Carr 4: ( 2 pb, 1 aum)* rep 6 vezes (24)

Carr 5:  (FLO 3 pb, 1 aum), (3 pb, 1 aum) * rep 5 

vezes (30)

 Comece a fazer os fios de cabelo. 
A primeira camada tem 19 fios de cabelo. Depois de 

terminar cada fio (abreviatura Fio: S), faça um pb 

na Rodada 5. De S1 a S6, os fios de cabelo serão 

cortados em cada pb contínuo na carr 5. S19 será 

pbx no ponto entre S1 e S2. De S7 a S18, quando 

você terminar cada fio, pule 1 ponto e pule no 

próximo ponto na 5ª.

S1:  12corr , pb na 2ª corr da agulha, 10 pb,  pbx (11) 

S2 :  8corr, pb na 2ª corr da agulha, 

6 pb,  pbx  (7)

S3 - S5 :  9corr, pb na 2ª corr da agulha, 7 pb,  pbx  

(8)

S6:   12corr, pb na 2ª corr da agulha, 10 pb,  pbx  

(11)

S7 - S18 :  35corr, mpa on the 3rd chain from the 

hook, 32 mpa, pule 1 pt e pbx no próximo(33) 

S19 : Chain 8, pb na 2ª corr da agulha, 

6 pb,  pbx entre as  S1 e S2. (7) Aremate

A segunda camada: com um novo fio de creme, de S20 

a S25, você fará nas alças dos 5 primeiros pontos da 

carr 4, S24 e S25 pbx no mesmo laço. S20 - S25: 

Corrente 40, mpa na terceira corrente da agulha, 37 

mpa, pbx(38). Arremate

1234

5

6
7

S7: pule 1 pt
pbx no próximo

1

23456
7

8
9

10

11 12
13

14
15

16
17

18

S20-S25: trabalhar nas 
alças de trás dos  5 
pontos da carr 4.

1
192

3456
7

8

18

17

21

20

22
23 24

25



Montagem
Face: 

- Orelha: costurar as orelhas entre a carr 51 e a 54. O espaço 

entre os olhos e a orelha é de 6 pts.

- Costure as sobrancelhas com um fio marrom escuro.

- Largura: 4 pts, altura: 1ª, entre os olhos e as sobrancelhas 

são 3pts.

- Costurar o nariz com o fio da cor da pele (carreiras) entre 

as carr 50 e a 51. Largura: 3 pts.

- Costure as pálpebras sob os cílios com fio marrom escuro.

- Costurar o branco dos olhos com fio branco.

- Use blush rosa ou tinta acrílica para fazer a bochecha rosada 

da boneca.

Vestido: Costurar duas laterais do vestido com fio azul 

Cabelo : Prenda cada fio de cabelo em sua posição 

apropriada na abeça usando alfinetes. Remova lentamente 

uma mecha de cada vez para aplicar cola de tecido e 

prenda-a novamente para secar, o lado errado da peruca 

está voltado para cima.

- Carr 1 estará no centro da cabeça.
- S18 está na frente da orelha esquerda, S5 está na
- frente da direita 12 fios atrás das orelhas (de S6 a S17)
- S1, S2, S3, S4, S19 são para a franja.
- S20 está entre S5 e S6
- Divida os fios de cabelo em duas partes e amarre cada 
parte com fio preto.
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Obrigada !

https://www.instagram.com/greenfrog.crochet/

Princesa Elsa está pronta




